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МЕСТНИТЕ ИЗБОРИ МОГАТ ДА БЪДАТ СЕРИОЗЕН КАТАЛИЗАТОР ПО ОТНОШЕНИЕ НА СТАБИЛНОСТТА НА
ПРАВИТЕЛСТВОТО.
Това предупреди вчера във Велико Търново лидерът на БСП Михаил Миков, който проведе едночасова работна среща с партийния актив
от старата столица. На нея са били коментирани организационното състояние на партията и предстоящите местни избори.
Пред журналисти председателят на БСП коментира, че все повече отговорностите от това управление ще се изсипват и върху ГЕРБ, и
върху малките му коалиционни партньори. Той препоръча българските граждани да осъзнаят, че местният избор е и политически избор, а
вотът ще бъде сериозен измерител за натрупаното обществено напрежение.
На въпрос на „Борба“ Миков заяви, че БСП се чувства добре като опозиция, защото има свободата да поставя въпросите, които вълнуват
хората, а големият въпрос е увеличаването на доходите.
„Без прогресивно данъчно облагане и без увеличаване на доходите ще продължат с бързо темпо дегенеративните процеси, които
политиката на това правителство провежда", заяви червеният лидер. Той коментира и случая в Гърмен. Според него това е индикатор,
който показва невъзможността на държавата да се справи с демографската, етническата, икономическата и социална политика в цели
райони от страната. 
“Полошото е, че липсва експертен разговор по темата, всичко е само медийно събитие”, коментира Миков. 
Той каза още, че БСП е за национално допитване по изборните въпроси, но изрази опасение, че струпването на местни избори и
референдум в значителна степен ще усложни както гласуването, така и отчитането на резултатите.
В момента БСП има над 1000 общински съветници и около 70 кметове в цялата страна. Амбицията е те да бъдат запазени и увеличени,
коментира още председателят на БСП.
“Но трябва да бъде ясно, че един кмет без силна съветническа група, която да му окаже консолидирана подкрепа, не означава нищо като
брой, отчетен от някоя партийна централа, подчерта Миков. Той посочи, че капиталовите разходи, обществените поръчки и назначенията
са се превърнали в основен въпрос на политическото представителство в местната власт и това трябва да бъде променено.
С оглед наближаващите местни избори се водят разговори с други представители на леви партии, но конкретните и възможни коалиции
ще бъдат ясни през септември, като започне регистрацията на кандидатите и листите в отделните региони. "Опитваме се да постигнем
максимално примиряване на взаимните претенции. Водят се разговори и с АБВ, усещам в тях една прекалена претенциозност. Нищо
лошо всеки да има своите претенции, но нека да гледа действителното си присъствие и политическо влияние. Това, че си в парламента и
имаш стара слава, не е достатъчно основание за крайна политическа претенциозност", заяви Михаил Миков. Той беше във Велико
Търново за среща с представители на основни партийни организации и активисти на БСП.
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